



ΕΟΕΚ

2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Αθήνα, 27/8/1994

Αρ. Πρωτ: 924α

Αρνητική απάντηση
για ΓΣ. στην πρώτη
ματ αίτηση

Προς: τον ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΖΟΥΝΤΟ ΚΑΡΑΤΕ ΑΘΗΝΩΝ Λ

Θέμα: Απάντηση στο υπ. αριθμ πρωτ. εισ. ΕΟΕΚ 895.α/19-8-1994.

Κύριοι,

Το ΔΣ της ΕΟΕΚ κατά την έκτακτη συνεδρίασή του την 26-8-1994 σχετικά με την υπ' αριθμ.πρωτ.εισερχ.ΕΟΕΚ 895.α/19-8-1994 αίτησή σας για έκτακτη σύγκληση της ΓΣ την 25-9-1994 αποφάσισε τη μη σύγκλησή της. Σας αποστέλλουμε ακριβές απόσπασμα των πρακτικών αυτής της συνεδρίασης.

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος

G. Saniotis

Γ. Σανιώτης



Ο Γεν. Γραμματέας

N. Oikonomakis

Ν. Οικονομάκης



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΟΕΚ ΤΗΣ 26-8-1994

Το Δ.Σ. της ΕΟΕΚ, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της υπ' αριθμ. πρωτ. εισερχ. ΕΟΕΚ 895.α/19-8-1994 αίτησης 23 σωματείων-μελών της, με την οποία ζητούν τη σύγκληση έκτακτης Γ.Σ. στις 25-9-1994 στην Αθήνα, μετά από διαλογική συζήτηση και σχετική εισήγηση του Προέδρου του κ. Γεωργίου Σανιώτη, αποφασίζει με ψήφους οκτώ υπέρ και δύο κατά, δηλαδή κατά πλειοψηφία των παρόντων μελών του, ότι δεν συντρέχει περίπτωση σύγκλησης έκτακτης Γ.Σ., για τους εξής λόγους

Από το όλο περιεχόμενο της υπό συζήτηση αίτησης προκύπτει αοριστία, κυρίως όσον αφορά στα προτεινόμενα προς συζήτηση κατά τη Γ.Σ. θέματα, σε βαθμό που να καθιστά αδύνατο τον έλεγχο της βασιμότητάς τους και την περαιτέρω κατ'ιδίαν αξιολόγησή τους. Η διατύπωση των θεμάτων πρέπει να είναι ορισμένη, καθ'όσον αόριστη αναφορά θεμάτων δεν ανταποκρίνεται στο Νόμο (βλ. σχετ. ΜΠρθεσ 2956/1976 ΕΕργΔ 36, 356).

Συγκεκριμένα, ως προς τα δύο πρώτα προτεινόμενα για συζήτηση θέματα (αποφάσεις Δ.Σ. της 29-6-1994 και 12-7-1994), δεν εξειδικεύονται οι επί μέρους ληφθείσες αποφάσεις που προτείνεται να συζητηθούν, αλλά γίνεται γενική αναφορά σε όλες τις ληφθείσες από το Δ.Σ. αποφάσεις κατά τις παραπάνω συνεδριάσεις του.

Ως προς το τρίτο θέμα (ένταξη στην ΕΟΕΚ των συλλόγων του συστήματος Οκινάουα-Τε του κ. Β. Ζαχόπουλου και σχετικές αντικαταστατικές ενέργειες και ευθύνες μελών του Δ.Σ. και μελών Επιτροπών της ΕΟΕΚ), πέραν της αοριστίας του ενέχει και ανακρίβεια, καθ'όσον σύλλογοι του συστήματος Οκινάουα-Τε είναι μέλη της ΕΟΕΚ. Στο ίδιο θέμα, δεν διευκρινίζεται από τα αιτούντα σωματεία ποιές είναι οι αντικαταστατικές ενέργειες και ευθύνες μελών Δ.Σ. και Επιτροπών. Δεν αναφέρονται συγκεκριμένα ονόματα μελών του Δ.Σ. και των Επιτροπών, που δρουν αντικαταστατικά, ούτε καν σε ποιές Επιτροπές ανήκουν.

Ως προς το τέταρτο θέμα (ελλειψεις ή λανθασμένες εγγραφές δαπανών κλπ.), δεν διευκρινίζεται για ποιές από όλες τις εγγραφές πρόκειται. Η αοριστία του εν λόγω αιτήματος ενισχύεται από το διαζευκτικό "ή" μεταξύ των λέξεων "ελλειψεις", "λανθασμένες", γιατί η έννοια κάθε λέξης είναι διαφορετική. Στην προκειμένη περίπτωση, πέραν της αοριστίας, δεν συντρέχει κάποιος επείγων λόγος που να δικαιολογεί έκτακτη Γ.Σ. για τη συζήτηση γενικά όλων των δαπανών του τρέχοντος έτους (1994), πράγμα που μπορεί να γίνει κατά τη συζήτηση των πεπραγμένων στην ετήσια τακτική Γ.Σ., που θα συγκληθεί νόμιμα το Φεβρουάριο του επόμενου χρόνου (1995).

Ως προς το πέμπτο θέμα (ανάκληση Δ.Σ. κλπ.), δεν διευκρινίζεται για πόσα και ποιά μέλη του Δ.Σ. ζητείται η ανάκληση ούτε αναφέρονται οι υποχρεώσεις στις οποίες δεν ανταπεξήλθαν, αλλά ούτε απαριθμούνται οι λανθασμένοι χειρισμοί του στη διοίκηση της ΕΟΕΚ.

Τέλος, για την πληρότητα της παρούσας απόφασης, όσον αφορά στην αιτούμενη πρόσκληση των κ.κ. Τετσούο Οτάκε, Ευθύμιου Περσιδή, Χαράλαμπου Ωραιόπουλου και Μάξιμου Χατζηγιάδη, κατά την έκτακτη Γ.Σ. (ακόμη κι αν υποτεθεί πως ήταν απαραίτητη επί του παρόντος η σύγκλησή της), δεν κρίνεται απαραίτητη η παρουσία των παραπάνω προσώπων, αφού δεν διευκρινίζεται στην αίτησή σε ποιά ακριβώς θέματα πρόκειται να αναφερθούν καταθέτοντας τα "σοβαρά" στοιχεία τους.

Ανεξάρτητα, όμως, από όλα τα παραπάνω, η υπό συζήτηση αίτηση προβάλλεται κατά τρόπο καταχρηστικό, αφού, με δεδομένη την αοριστία της, υποβλήθηκε σε περίοδο θερινών διακοπών, με αποκλειστικό σκοπό να αφηνιάσει το Δ.Σ. και χωρίς επείγοντος χαρακτήρα θέματα. Αξιοσημείωτο γεγονός, που ενισχύει τον καταχρηστικό χαρακτήρα της αίτησης, είναι το ότι ουδέποτε απευθύνθηκε προφορική ή έγγραφη διαμαρτυρία ή έστω σύσταση προς την ΕΟΕΚ μέχρι σήμερα κατά τον προγενέστερο της αίτησης χρόνο, σχετικά με τα περιεχόμενα σ' αυτήν θέματα.

Ακριβές απόσπασμα πρακτικών

Ο Πρόεδρος

Γ. Σανιώτης
Γ. Σανιώτης



Ο Γεν. Γραμματέας

N. Οικονομάκης
N. Οικονομάκης